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Bezirksliga: SF Schwaigern – SV Gaildorf 4 : 4
Das Duell der beiden Aufsteiger endete mit einem leistungsgerechten Unentschieden. Ob 
der Punkt ein kleiner Schritt Richtung Klassenerhalt oder zu wenig war, wird sich in den 
restlichen fünf Wettkämpfen zeigen. Für Schwaigern spielten: 1. Thomas Berger 1; 2. 
Michael Müller ½; 3. Christoph Müller ½; 4. Viktor Staiger ½; 5. Lucas Pepi 0; 6. Janis Kohde
0; 7. Uwe Single 1; 8. Ottmar Seidler ½. Schwaigern hat nunmehr zwei Punkte Vorsprung 
vor den Abstiegsplätzen.

Viererliga: SC Neckarsulm IV – SF Schwaigern III 3 : 1
Leider wurde nichts aus dem erhofften dritten Sieg im fünften Spiel. Die Audi-Städter waren 
der erwartet schwere Gegner, sodass es dem Schwaigerner Routinier am Spitzenbrett 
vorbehalten war, zu punkten: 1. Stephen Bentzin 1; 2. Sarah Bach 0; 3. David Rupp 0; 4. 
Luana Hermann 0. Trotz der Niederlage steht die Mannschaft weiter im Mittelfeld der 
Tabelle.

David Rupp in Weil der Stadt Dritter
Vergangenen Samstag wurde in Weil der Stadt ein Württ. Jugendpokalturnier ausgetragen. 
Der neunjährige David Rupp erkämpfte in seiner Altersklasse U10 den 3. Platz und durfte 
einen Pokal in Empfang nehmen. Das Talent aus Massenbach konnte zwar nicht ganz an die
Leistungen der Vorwoche anknüpfen, als er in Murrhardt ein Turnier spielte, aber es reichte 
in seiner Altersklasse U10 erneut für einen Platz auf dem Treppchen.

Schwaigerner Nachwuchsspieler auf Bezirksebene
Janis Kohde (Massenbach), Luana Hermann (Leingarten) und Colin Ensslinger (Schwaigern)
haben dieser Tage ihre Einladung zu den Bezirksjugendeinzelmeisterschaften erhalten. Sie 
hatten sich auf Kreisebene dafür qualifiziert – ein Indiz dafür, welch gute Jugendarbeit im 
Schwaigerner Schachclub geleistet wird. Ein Freiplatzantrag wurde gestellt für Lucas Pepi 
(Schwaigern), der wegen eines USA-Aufenthaltes am Kreisturnier nicht teilnehmen konnte. 
Das zuständige Gremium hat darüber aber noch nicht befunden. Die Meisterschaft findet 
vom 5.-8. Januar 2016 in der Jugendherberge Bad Urach statt. Allen dreien (oder vieren) viel
Erfolg und das nötige Quäntchen Glück!

Winterfeier/Spendenaufruf Tombola
Zur alljährlichen Winterfeier – wiederum am 05.01.2016 ab 19.00 Uhr im Gasthaus Lamm 
(Saal im 1.OG) – sind die Mitglieder sowie Freunde und Gönner des Vereins mit Familien 
herzlich eingeladen. Verbringen Sie mit ihrem Schachclub ein paar gesellige Stunden bei 
einem leckeren Abendessen und guter Unterhaltung. Im Rahmen der Winterfeier führen wir 
auch wieder die beliebte Tombola durch. Dafür bitten wir im Vorfeld um Sachspenden. Bitte 
unterstützen Sie den Verein! Spenden werden gerne bei Ihnen zu Hause abgeholt, Anruf 
genügt: 0179 6983106 (Ottmar Seidler). Bereits im Voraus vielen Dank.

Winterpause
An den nächsten beiden Donnerstagen (Heiligabend und Silvester) findet natürlich kein 
Clubabend statt. Im neuen Jahr startet der Spielbetrieb am 07.01. mit den beiden 
Monatsblitzturnieren der Schachjugend und Erwachsenen. Vorstandschaft und 
Jugendleitung wünschen den Einwohnern von Gesamt-Schwaigern sowie allen Mitgliedern, 
Freunden und Gönnern des Vereins mit Familien Frohe Weihnachten und einen guten 
Rutsch ins Neue Jahr. Der Stadtverwaltung, insbesondere der Kämmerei und „unserer“ 
Hausmeisterin Frau Grumbach, vielen Dank für die gute Zusammenarbeit im jetzt zu Ende 
gehenden Jahr.



Terminvorschau
07.01. Jugend-Monatsblitzturnier, 17.45 Uhr, Vereinsheim
07.01. Monatsblitzturnier Aktive, 20.00 Uhr, Vereinsheim
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